

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алиса

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.12.2008 20:04:00

формирования заключения врача: 15.12.2008 07:33:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/68336/answer/68337>



Заключение врача

Уважаемая Алиса! Средства интимной гигиены помогут, если человек здоров. Неприятный запах чаще всего вызывают бактерии. Чтобы выяснить какие именно, их концентрацию и чувствительность к антибиотикам, Вашему мужу надо обратиться к урологу и выполнить обследования на ЗППП, посев мочи (или выделений с головки полового члена) на флору и чувствительность к антибиотикам, общий анализ мочи. Удачи.